Урок финансовой грамотности

4 апреля сотрудники Центрального Банка РФ Отделения Пенза провели урок проекта «Финансовые ступеньки».

Какие бывают денежные банкноты, в чем особенность современных денег и как определить фальшивку узнали ученики 3 «б» класса.

Школьники узнали много нового и интересного о современных деньгах, попробовали себя в роли экспертов. Каждую монету и банкноту ребята подержали в руках. А также услышали интересный рассказ об этих предметах.

Ученики приняли участие в викторине «Денежная викторина для школьников» и прослушали рассказ о том, как надо беречь деньги.

Третьеклассники увидели выставку раритетов из собрания музейно-экспозиционного фонда. Эта экспозиция была открыта в 2010 году. Здесь представлена коллекция музейных предметов, рассказывающих об истории банковского дела в Пензенской области. Ребята увидели документы, рассказывающие о деятельности банковских служащих за весь период развития банковского дела, счетную технику, письменные и осветительные приборы, фотографии, книги. Нашим ученикам представилась возможность посмотреть на отечественные деньги разных времен. На экспозиции были представлены керенки, различные денежные суррогаты времен революции и гражданской войны, боны и серебряные полтинники РСФСР, серебряные рубли с гуртовой надписью, казначейские билеты образца 1938 года и червонцы с портретом Ленина. «Самая редкая монета на выставке - монета полкопейки серебром чеканки 1925 года», - сообщили в отделении. Во время экскурсии сотрудники банка также рассказали ребятам о том, как правильно обращаться с деньгами и банковскими картами и не стать жертвой мошенников. Большой интерес вызвал аппарат по подсчету денег.























